## エコマーク生分解性プラスチック製品認定基準案 説明会開催のお知らせ

エコマークは、1989年から財団法人日本環境協会が運営するタイプ 環境ラベル(登録商標)です。製品のライフサイクル全体を考慮して策定された認定基準に基づき、審査、認定後にエコマーク使用契約を締結した商品にのみ使用・表示が認められます。



エコマークは現在、国や自治体などを中心に進められているグリーン 調達の判断の目安として活用されています。

3月1日に「生分解性プラスチック製品 Version1.0」という新しい認定基準案を公開します。つきましては、東京・大阪で、下記の対象製品に関連する方を対象に、「エコマーク生分解性プラスチック製品 認定基準案説明会」を開催します。主に、エコマークの申込の手続き、今回の生分解性プラスチック製品認定基準案のポイントなどをできるだけ分かりやすく説明をさせていただく予定です。是非ご参加ください。

#### 認定基準案の対象製品

- A 農業用資材 (農業用マルチシート、育苗ポット、つる性作物の誘引紐・ネット、農業用ネット)
- B 土木用資材(ドレーン材、防水布、土のう、植生シート)
- C コンポスト用材(コンポスト用袋、水切りネット)

#### 日程と場所

開催地	日 時 (開場は開始時間の 30 分前 )		場所	
東京	4月3日(火)	14:00 ~ 16:00	日本環境協会 第 1・2 会議室 (東京都港区麻布台 1-11-9 ダヴィンチ神谷町 2 階)	
大 阪	4月6日(金)	14:00~16:00	おおさかATCグリーンエコプラザ ビオトーププラザ (大阪市住之江区南港北2-1-10 ATC ビル ITM 棟 11 階)	

#### お申込方法

参加を希望される方は、裏面の「参加申込フォーム」にて、3月30日(金)17 時までに FAX (03-5114-1257)でお申込みください。また、認定基準案に対するご質問やご意見などを併せて頂戴した場合は、説明会当日に見解等ご説明させていただきます。

参加申込受付の連絡や参加票の発行は致しません。また、勝手ながら、定員に達した場合、受付を終了する場合がございますので、予めご了承ください。その際にはこちらから連絡致します。

#### お問合せ

財団法人日本環境協会 エコマーク事務局 普及課 漣(さざなみ) TEL 03-5114-1255 FAX 03-5114-1257

# エコマーク生分解性プラスチック製品 認定基準案説明会参加申込フォーム(FAX 用)

参加希望開催地 ( 印を1つだけ記入)	4/3 東 京		4/6 大	阪
貴 社 名				
参加代表者氏名			参加人数	名
ご連絡先電話番号		ファクス番号		

#### 申込先 FAX03-5114 1257

- \* 上記 ~ すべてについてご記入ください。参加人数は代表者も含めます。
- \* 頂きました個人情報は今回の説明会関連の連絡等にのみ使用させていただきます。
- \* 説明会を円滑に進行させていただくため、事前に認定基準案に対する御意見などございましたら、別紙にて併せてお送りください。
- \* なお、キャンセルについては速やかにご連絡いただけますようお願い申し上げます。

#### 各会場への周辺地図

#### <東京会場>



### http://www.ecomark.jp/map.html 東京メトロ 日比谷線 神谷町駅 1番出口から徒歩3分

#### <大阪会場>



http://www.ecoplaza.gr.jp/intro/access/inde x.html

地下鉄中央線コスモスクエア駅で乗り換え、 OTSトレードセンター前駅から徒歩3分